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Procès verbal de la réunion de bureau ASCA Volley Ball du 6 novembre 2008 

 
Présents :  Manuela CONRATH, Marie-Pierre DELWANTE, Patrick EREAU, Anaïs FRETTE, 
Philippe GAUBERT, Jean-Paul GOURDON, Olivier MANOEL, Gilles MENNESSIER, Magalie 
MORDRET 
Invité :  Pierre-Yves BONNEFOY 
 
 
Excusés : Patrice LALO, Alain LEBOUCHER 
Absents : Aline MIZRAHI 
Copie :  Fabrice DUBOIS,  Marie-Véronique GERVAIS, Frédéric ROUSSET 
 
Ordre du jour : 
inscriptions, effectifs, revue d’effectifs, commissions, partenariats, communication 

Inscriptions 
Le Président tient particulièrement à remercier au nom de l’association Marie-Pierre pour son 
implication dans la gestion des dossiers d’inscription. Un fichier Excel est tenu à jour par ses soins, 
permettant à chaque responsable d’équipes (ou de section) de consulter les informations 
d’inscription (chèque, fiche médicale, …) 
L’objectif étant de présenter les effectifs pour l’assemblée générale de l’ASCA omnisports (21 
novembre 2008), chacun(e) des responsables est invité(e) à vérifier / compléter la liste des 
adhérents. 

Loisirs 
Chaque lundi soir, la section Loisirs est dotée d’un effectif régulier de 15 à 18 personnes. C’est un 
peu moins que la saison passée. Néanmoins, de nouveaux arrivants ont fait leur apparition, dont 
certain(e)s avec un niveau débutant. Peu importe, il est important de conserver un esprit ludique et 
de ne pas léser les plus faibles en les intégrant du mieux possible lors de ces sessions. 
Contact de la section Loisirs : Jean-Paul GOURDON (Olivier ajoute ses coordonnées sur le site) 

Départementales féminines 
L’effectif est de 16 filles (7 pour l’équipe 1, 9 pour l’équipe 2). Compte-tenu des effectifs justes, les 
joueuses doivent être le plus souvent disponibles pour les matchs. Pour l’instant, les résultats 
sportifs sont encourageants (1 victoire chacune). 

Régionale masculine 
Effectif : 10 joueurs au départ 
Depuis, 2 blessés dont un absent jusqu’à la fin de la saison. Les 5 premiers matchs se sont soldés 
par 5 défaites : on peut considérer que c’était la phase d’apprentissage. Maintenant, il va falloir 
penser à gagner. Rien à dire sur les entraînements.(Oliver : voir avec JP pour formation ER1) 

Départementale masculine 
Effectif : 8 joueurs, plus 1 nouvel arrivant récent, et 1 cadet qui souhaite faire les matchs avec 
l’équipe Senior, ne pouvant pas effectuer les matchs junior (travaille le samedi après-midi). 
L’entraînement se passe bien sous la tutelle de Manuela (travail et  bonne humeur), les résultats se 
font attendre (2 défaites en 2 matchs) mais l’équipe progresse. 
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Masculins Minimes / Cadets / Juniors 
Effectif : 5 licenciés cadets / juniors + 2 minimes 
Les entraînements se passent bien, sous la houlette de Fabrice. Il risque d’y avoir des difficultés 
pour les matchs, car 2 jeunes ne pourront pas participer aux rencontres du samedi après-midi. 
Pour les déplacements, Fabrice doit faire le tableau des présences et des accompagnateurs. 

Féminines minimes et cadettes 
Effectif : 2 minimes + 1 cadettes 
Laura la cadette  joue avec l’équipe senior 2. Le créneau utilisé de mercredi est bien occupé, 
puisque les cadets et les cadettes /minimes s’y entraînent. 
Rappel : les joueurs séniors n’ayant pu s’entraîner le mardi sont invités à aider le mercredi 

Poussins – Pupilles – Benjamines 
Effectif : 1 benjamine, 2 pupilles et 2 poussines 
Entraînement : le samedi matin de 9h30 à 11h00 
Marie-Véronique aide à l’entraînement. 
Résultat du 1er challenge : la Chapelle finit 2ème  sur 9 ! 
Philippe : inscrire une équipe poussin avant le 1er décembre 

Commission technique (Magalie) 
Un regroupement technique a eu lieu pour les benjamins / poussins. La dissociation des joueurs par 
niveau a été mal perçue. 
Le prochain : le 13 décembre 2008 de 14h00 à 17h00, à la salle omnisports de la Chapelle St Aubin 
Un regroupement technique cadets a également eu lieu : même sentiment que pour l’autre, à savoir 
incompréhension de dissocier les « bons » des « mauvais »… 

Commission sportive (Olivier) 
Il est souhaitable d’avoir la feuille de modification de rencontre sur le site du comité. 
Phases 2 : 
Il serait bien d’avoir dès que possible les dates retenues pour la deuxième phase, les dates limites 
d’inscription (équipes loisir, corpo....),les dates d’arrivée et de retour  de calendrier provisoire,  
Objectif idéal : calendriers définitifs reçus avant Noël pour les féminines et avant les vacances de 
février pour masculins ? 
A compter de janvier 2009, les cadets feront le championnat 6x6 (Sarthe + Mayenne). Il faut les 
dates également le plus tôt possible. 

Commission arbitrage (Manuela) 
All’s good ! 
Il y a le mode d’emploi sur le site du comité. Les désignations sont sur le fichier Excel, mis à jour 
régulièrement. 
Pour la Chapelle, 4 équipes engagées nécessitent 4 arbitres (Ok) 
Pour les arbitrages, on doit couvrir le nombre de matchs à domicile, soit 10 matchs en région et 10 
en département. Pour l’instant, on assure nos quotas. 
Un stage de formation est prévu les 15 (arbitrage), 22 (examen arbitrage + formation marqueur) et 
le 29 novembre (correction examen + examen marqueur) 
Cette formation donne droit à réaliser la table de marques (rencontre régionale), à devenir arbitre 
stagiaire pour arbitrer 4 rencontres départementales. Avis aux amateurs de La Chapelle !! 
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Trésorerie 
Merci à Pierre-Yves pour s’impliquer dans la compta du club. Une rencontre avec Patrice doit être 
organisée pour transmettre toutes les infos. 

Partenaires  
Différentes propositions de partenariat avaient été initiées : LEON (en attente), Pizza del Arte 
(janvier 2009)… L’ASCA omnisports lance une commission SPONSORS dont la section Volley 
Ball ne fait pas encore partie : il faut absolument une personne pour s’impliquer dans cette 
activité, sans quoi nous n’aurions aucune aide par ce canal qui pourrait s’avérer fructueux (plus de 
1200 adhérents pèsent plus pour des Grandes Surfaces ou enseignes que 60....) 
Attention à aider Anaïs sur cette activité très ingrate et mangeuse de temps (appel à bénévoles). 

Matériel 
L’équipe de région veut des nouveaux maillots : le bureau n’a pas les moyens de les acheter (Cf 
recherche de partenaires). Néanmoins, des devis ont été établis et si les joueurs souhaitent acheter 
leur propre maillot, le club ne s’y oppose pas (selon les finances en fin de saison cet achat pourrait 
alors être remboursé et les maillots attribués au club) 

Site internet 
Le webmestre établit une certaine censure sur des photos le concernant : c’est scandaleux. Une 
clause sur son contrat établira que nulle censure ne sera tolérée dans l’avenir (note : il s’agit de la 
célèbre position dite du petit chien qui lève la patte pour travailler activement les fessiers) 
Il manque la photo officielle de l’équipe masculine garçons et l’équipe 2 féminine. 

Tournoi de juin 2009 
2 dates sont à l’étude : les 20-21 juin et les 27-28 juin 2009 
La chronologie : préparation le samedi matin, tournoi interne le samedi après midi, assemblée 
générale, repas, boissons, (dodos), tournoi officiel le lendemain toute la journée, rangement. 
Il est bon de commencer à amasser les premiers lots. 
 
La séance est clôturée à 23h00. 
 
Prochaine réunion : jeudi 26 février 2009 à 20h30 
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